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REGLEMENT VAN ORDE VOOR DE RAAD
Oud Nieuw Toelichting

Art. Lid Bepaling Art. Lid Bepaling

2 1 Er is een presidium dat bestaat uit de voorzitter en de fractievoorzitters 2 1
Er is een presidium dat bestaat uit de fractievoorzitters, die zich bij
afwezigheid kunnen laten vervangen door een raadslid of commissielid uit
dezelfde fractie.

Voorzitter is daarmee per definitie één van de
fractievoorzitters, dat is nu formeel niet zo.

2 2 Het presidium wordt voorgezeten door de plaatsvervangend voorzitter van
de raad; hij is daarmede het lid van het presidium voor zijn fractie 2 2 De raad benoemt de voorzitter van het presidium

Koppeling met plv. raadsvoorzitterschap geschrapt.
Expliciet gemaakt dat raad de voorzitter van het
presidium benoemt.

2 3 Bij verhindering van de voorzitter van het presidium wordt het
voorzitterschap waargenomen door het lid van een andere fractie

2 3 Bij verhindering van de voorzitter van het presidium wordt het
voorzitterschap waargenomen door een lid van een andere fractie

Tekstuele aanpassing.

2 4 Het presidium kan anderen uitnodigen deel te nemen aan zijn vergaderingen 2 4 Het presidium kan anderen uitnodigen deel te nemen aan zijn vergaderingen Geen wijziging.

2 5 Fractievoorzitters wijzen elk een raadslid of commissielid aan dat hen bij
afwezigheid in het presidium vervangt

Opgenomen in lid 1.

2 6
Het presidium doet aanbevelingen aan de raad inzake de organisatie en het
functioneren van de raad en de raadscommissies voor zover het niet betreft
de taken van de agendacommissie

2 5
Het presidium doet aanbevelingen aan de raad inzake de organisatie en het
functioneren van de raad en de raadscommissies voor zover het niet betreft
de taken van de agendacommissie

Hernummering

REGLEMENT VAN ORDE VOOR DE RAADSCOMMISSIE
Oud Nieuw Toelichting

Art. Lid Bepaling Art. Lid Bepaling

4 2
De raad benoemt op voordracht van de fracties voor iedere fractie maximaal
twee plaatsvervangende commissieleden, die zitting in de raadscommissie
kunnen hebben ter vervanging van een raadslid.

4 2
De raad benoemt op voordracht van de fracties voor iedere fractie maximaal
drie plaatsvervangende commissieleden, die zitting in de raadscommissie
kunnen hebben ter vervanging van een raadslid.

Uitbreiding van max 2 naar max 3 commissieleden.

VERORDENING OP DE WERKGEVERSCOMMISSIE
Oud Nieuw Toelichting

Art. Lid Bepaling Art. Lid Bepaling

3 1 De werkgeverscommissie bestaat uit de voorzitter van het presidium en de
plaatsvervangend voorzitter van het presidium

3 1 De werkgeverscommissie bestaat uit minimaal twee raadsleden. Koppeling met presidium geschrapt.

3 2 De raad kan besluiten leden aan de werkgeverscommissie toe te voegen
door deze uit zijn midden te benoemen. 3 2 De raad benoemt de voorzitter en leden van de werkgeverscommissie.

De kan-bepaling is overbodig gelet op het woord
'minimaal' uit lid 1. Voorzitter en leden worden
benoemd.


